

本文未使用任何版权材料  
具体章节的摘要和解释来自圣经，  
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

## 我日用糧 2023 6.11

詩篇 23:1 耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。

馬太福音 6:33-34:

33 你們要先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了。34 所以，不要為明天憂慮，因為明天自有明天的憂慮；一天的難處一天當就夠了。

神的供應的應許：神應許供應我們的需要，不僅物質上的需要，也包括屬靈和情感上的需要（詩篇 23:1；馬太福音 6:33）。

天父，

感謝祢的慈愛和眷顧。我們在創世記 25 章中看到利百加的故事，她原本不能生育，但亞伯拉罕為她祈求，神應允了他的祈求，使她懷孕生下了雙胞胎。這提醒我們祈禱的重要性，因為祢聽到並回應我們的禱告。

天父，我們深知作為祢的兒女是何等的寶貴。我們感謝祢派遣耶穌基督來為我們死在十字架上，並在第三天復活。因著祂的救贖，我們能夠成為祭司，與祢建立親密的關係，進入祢的同在。

求祢賜下屬靈的智慧和敏銳的靈感，讓我們明白我們在祢的計劃中的角色。幫助我們謙卑地依靠祢的旨意，不僅關注自己的需要，也關注其他人的禱告和需求。讓我們學習像亞伯拉罕一樣，為他人的益處而祈求，並相信祢能夠回應我們的禱告。

天父，我們向祢敬拜並讚美祢的名。祢是全能的上帝，祢應許我們不會落空。求祢賜下力量和信心，使我們能夠順服祢的旨意，活出祢賜予我們的使命。願我們成為祢的見證人，展示祢的愛和恩典給這個世界。

我們奉耶穌的名祈禱，阿們。

## 創世記第 25 章

創世記第 25 章記錄了亞伯拉罕後代的故事，以下是該章的要點和重要經文：

亞伯拉罕的再娶：第 25 章開始描述了亞伯拉罕再娶的情況。他在妻子撒拉去世後，娶了基土拉為妻，她給亞伯拉罕生了六個兒子。

以撒的兒子：在第 19-26 節，記載了以撒和他的妻子利百加之間的生育困難。亞伯拉罕為他們祈求後，上帝應允了他的祈求，利百加懷孕並生下雙胞胎——以掃和雅各。

以下是一些重要的經文：

創世記 25:21-23：

"以撒向耶和華祈求為他妻子，因她是不生育的；耶和華應允了他的祈求，他的妻子利百加就懷了孕。孩子們在她腹中彼此相爭，她說：『若是這樣，我為什麼活著呢？』她就去求問耶和華。耶和華對她說：『兩國在你腹中，兩族要從你身上出來。這族必強於那族，將來大的要服事小的。』"

創世記 25:29-34：

"雅各煮了菜薄餅，以掃從田野回來累昏了。以掃對雅各說：『我累昏了，給我喫些紅豆湯。』因此以掃又叫以東。雅各說：『先把你的長子權當下賣給我。』以掃說：『我將要死，這長子權於我有何益呢？』雅各說：『你今日對我起誓吧！』以掃就對他起了誓，把長子權賣給雅各。於是雅各將餅和紅豆湯給了以掃；以掃喫了喝了，起來走了。這就是以掃輕看了他長子的權。"

創世記 25 章通過亞伯拉罕後代的故事，展示了神的應許和人性的軟弱。其中雅各和以掃的故事表明了長子權的轉讓和後續影響。這些故事在後續的聖經中也有重要的後續發展和影響。

## 創世記第 25 章

創世記第 25 章展示了亞伯拉罕後代的故事，特別是以撒和他的兒子雅各和以掃之間的故事。這些故事給我留下了一些感想。

首先，我感受到神的應許和祂對亞伯拉罕後裔的眷顧。雖然利百加原本不能生育，但亞伯拉罕為她祈求，神應允了他的祈求，使她懷孕生下了雙胞胎。這提醒我們，即使在絕望的情況下，當我們尋求神的幫助和信靠祂的應許時，祂可以在我們生命中做奇妙的事情。

其次，以掃和雅各之間的故事提醒我們人性的軟弱和我們所做選擇的後果。以掃輕看了他的長子權，將它賣給了雅各，並後悔了他的行為。這個故事提醒我們要謹慎地對待重要的事物和機會，不要因為一時的慾望或衝動而做出錯誤的決定。同時，這個故事也反映出神的計劃和主權，因為雅各成為了以色列後裔的祖先。

最後，創世記 25 章的故事還提醒我們，人類歷史中的每個人都有他們的故事和重要性。這些故事不僅影響他們自己，還對後代和整個社會產生深遠的影響。通過了解和學習這些故事，我們可以更好地理解自己的身份和使命，並明白我們在神的計劃中扮演的角色。

總的來說，創世記 25 章讓我深思人類的起源和神對我們的預備。它提醒我們要謙卑地依靠神的計劃和應許，並謹慎地做出重要的選擇。這些故事也激勵我們去認識自己的故事，並在神的帶領下，成為祂的計劃中的有益工具。